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2)
에너지보존에 의해
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3)
  ××  N, 평면에서 벡터로 표시하면

cos sin  

  ×× N, 평면에서 벡터로 표시하면

cos sin  
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  

핀 A에서의 반력벡터를  로 나타내면

  ×    

    

따라서 크기는 N, 수평면과 이루는 각도는
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스프링이 연결되어있는 지점은 평형상태로부터 ⋅⋅  만큼 벗어난 

점이다. 따라서 계의 위치에너지는 
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2)
에너지 보존법칙에 의해 ‘운동에너지  위치에너지  일정’ 이므로
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힘 F가 상자 A에 작용하는 최대정지마찰력보다 크면 상자 A는 바닥면에서 미끄러진다.
수직항력    

상자 A에 작용하는 최대정지마찰력은
   ××××  N

N NF이므로 상자 A는 바닥면에서 미끄러진다.

2)
상자 B가 상자 A 위에서 미끄러지지 않으면 A와 B의 가속도는 동일하며, 이때 가속도를 
라 하면
 
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××
 ms

이때 마찰력   N은 최대정지마찰력

 ⋅⋅  N보다 크므로 이 운동은 불가능하고, 상자 B는 상자 A 
위에서 미끄러지게 된다.

3)
상자 A, B 모두 미끄러지는 운동을 하므로 동마찰계수를 적용한다.
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